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РОЛЬ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ У 

ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
 

Освіта є визначальним та феноменальним фактором розвитку 
суспільства, оскільки перебуває в перманентній взаємодії. В сучасних 
умовах важливого значення набуває вибір здобувачем освіти кращих 
учбових закладів, що дозволили б йому всебічно реалізувати свої 
можливості, отримати вміння і навики для подальшого розвитку. 
Такий вибір здійснюється переважно з врахуванням позитивного 
іміджу закладу освіти, що включає: історія, місце в вітчизняних або 
міжнародних (для ЗВО), територіальне розташування, матеріально-
технічна та науково-дослідна база, міжнародна співпраця, академічна 
мобільність та основне – професійний та успішний науково-
педагогічний колектив.  

В сучасних умовах розвитку освіти ефективна діяльність закладу 
освіти неможлива без формування його позитивного іміджу серед 
потенційних здобувачів освіти та інших стейкголдерів. Високий імідж 
дозволяє налагодити співпрацю з іншими зацікавленими суб’єктами 
освітнього процесу, залучити матеріальні та фінансові ресурси, 
отримати здобувачів освіти з високим початковим рівнем знань та 
бажанням вчитися. 

«Імідж – це громадська думка, уявлення про когось або щось; 
репутація, образ» [7, с. 219]. 

О. Мармаза визначає імідж закладу освіти як «образ, який 
заснований на особливостях діяльності, внутрішніх закономірностях, 
властивостях, достоїнствах, якостях та характеристиках, який 
цілеспрямовано впроваджується у свідомість (підсвідомість) цільової 
аудиторії, відповідає її очікуванням та слугує певної відмінності 
освітньої організації від інших [5, с. 333]. 

Особливого значення сьогодні набуває саме імідж закладу вищої 
освіти. Це пояснюється зростанням конкуренції щодо розширення 
контингенту студентів. Це зумовлено наступними чинниками: 
складною демографічною ситуацією; диференціацією і варіативністю 
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системи освіти; складністю вибору напрямків і перспективи 
студентського самовизначення тощо [2, с. 190].  

На сьогодні вже можна говорити про започаткування нової 
галузі педагогічної науки – педагогічної іміджології, в рамках якої 
«імідж розглядається як фактор успіху у професійній діяльності, як 
інструмент, який допомагає будувати відносини з оточуючими 
людьми, як елемент конкурентоспроможності і просування на ринку 
освітніх послуг» [1, с. 332]. 

Сучасний університет використовує різні типи інформації для 
формування власного іміджу та репутації такі як, різноманітні акції, 
робочі зустрічі, навіть чутки, що формують стійкі і нестійкі міфи і 
легенди про ВНЗ, його працівників, студентів тощо. Застосування 
реклами, корпоративної символіки самі по собі недостатні для того, 
щоб створити ЗВО хорошу репутацію [4, с. 283]. 

У структурі іміджу ЗВО Н. К. Мойсеєва виділяє 7 компонентів 
[6, с. 216]: 

1. Імідж освітньої послуги - уявлення людей щодо унікальних 
характеристик, якими, на їхню думку, володіє послуга. Додаткові 
послуги (атрибути) - це те, що забезпечує ЗВО відмінні властивості.  

2. Імідж споживачів освітніх послуг включає інформацію про 
стиль життя, суспільний статус і деяких особистісних (психологічних) 
характеристиках споживачів. 

3. Внутрішній імідж організації – це уявлення викладачів і 
студентів про ВНЗ. Основними детермінантами внутрішнього іміджу є 
культура організації та соціально психологічний клімат.  

4. Імідж ректора і наукової ради включає уявлення про здібності, 
установках, ціннісних орієнтаціях, психологічних характеристиках, 
зовнішності.  

5. Імідж персоналу - це збірний, узагальнений образ 
викладацького складу.  

6. Соціальний імідж – представлення широкої громадськості про 
соціальні цілі та роль вузу в економічному, соціальному та 
культурному житті суспільства.  

7. Візуальний імідж – уявлення про організацію, засновані на 
зорових відчуттях, що фіксують інформацію про інтер'єр корпусів, 
лекційних аудиторіях, фірмовій символіці організації. 
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З проведеного дослідження бачимо, що безумовною складовою 
закладу освіти є імідж науково-педагогічного колективу, який 
визначає: 

- якість викладання; 
- рівень наукової роботи (для закладів вищої освіти); 
- академічну культуру; 
- історичні традиції; 
- перспективи розвитку; 
- рівень суспільної свідомості; 
- можливість розвитку студента як особистості чи 

професіонала.  
Говорячи про кінцевий результат освітньої діяльності, треба 

приділити увагу якості надання освітніх послуг, що вважається 
безумовним критерієм продуктивності праці науково-педагогічного 
працівника.  

Якість вищої освіти визначена Законом України «Про вищу 
освіту» як «…сукупність якостей особи з вищою освітою, що 
відображає її професійну компетентність, ціннісну орієнтацію, 
соціальну спрямованість й обумовлює здатність задовольняти як 
особисті духовні і матеріальні потреби, так і потреби суспільства; а 
якість освітньої діяльності окреслено як сукупність характеристик 
системи вищої освіти та її складників, що визначає її здатність 
задовольняти встановлені і передбачені потреби окремої особи або (та) 
суспільства» [3]. 

Таким чином, імідж закладу освіти можемо визначити як 
позитивний образ освітньої установи, спрямований на створення 
ефективного взаємозв’язку з зацікавленими особами, що є необхідною 
умовою його конкурентоспроможності на ринку освітніх послуг. 

Імідж закладу освіти формується під впливом включає: історія, 
місце в вітчизняних або міжнародних (для ЗВО), територіальне 
розташування, матеріально-технічна та науково-дослідна база, 
міжнародна співпраця, академічна мобільність та основне – 
професійний та успішний науково-педагогічний колектив. 

Саме науково-педагогічний колектив є тим фактором, який 
визначає вибір здобувачем закладу освіти. Високий рівень роботи 
науково-педагогічних працівників приваблює здобувачів освіти різних 
рівнів, як школярів, так і студенів. 
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Відповідальний за випуск:   Чудовець В.В. 
 

Комп'ютерна верстка:    Риковська Л.О. 
 

 

 

 

 

 

Інформаційно-видавничий відділ 
Луцького національного технічного університету 

43018, м. Луцьк, вул. Львівська, 75 
 

Друк – ІВВ Луцького НТУ 
Свідоцтво Держтелерадіо України ДК № 4123 від 28.09.2011 р. 

 


